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Група 31 

Фізика та астрономія 

Урок 28 

Тема уроку:  Практична робота № 6 «Розв’язування задач з теми «Квантові 

властивості світла. Світлові кванти» 

 

Мета уроку: ознайомити учнів з історією виникнення квантової теорії, ввести      

                      формулу Планка; 

                      сформувати знання учнів про фотони як кванти світла з певними           

                      властивостями; 

                      ввести формулу для розрахунку енергії та імпульсу фотона; 

                      пояснити виникнення світлового тиску з точки зору      

                      електромагнітної та квантової теорії світла; 

                      показати практичну значущість набутих знань; 

                      встановити міджпредметні зв’язки з астрономією, пояснивши   

                      напрямок кометних хвостів. 

 

Матеріали до уроку 

 

1.Обчисліть енергію та частоту червоних хвиль довжиною 740 нм. 4. Обчисліть 

енергію та імпульс фотона, довжина хвилі якого 550 нм. 

E=h*c/L=6,63*3*10^8/740*10^-9=2,7*10^-16 Дж 

v=c/L=3*10^8/740*10^-9=4*10^14 Гц 

E=h*c/L=6,63*3*10^8/740*10^-9=2,7*10^-16 Дж 

v=c/L=3*10^8/740*10^-9=4*10^14 Гц 

2.Яку максимальну швидкість мають фотоелектрони, якщо фотострум 

припиняється за напруги запирання 0,8В? 

Дано: 

 

U = 0,8 B. 

 

знайти v. 

 

відповідь: v=0,53 Мм/с 



 
 

 

           Задача 3. Визначити енергію, масу та імпульс фотона видимого світла з 

довжиною хвилі λ = 500 нм. 

Дано:    СІ        Розв’язання. 

λ = 500 нм              5·10
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 Перевіримо одиницю вимірювання маси: 
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Перевіримо одиницю вимірювання імпульсу: 

 

 

Обчислення: E =  Дж19
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Домашнє завдання опрацювати конспект 

Зворотній зв'язок: 

ysipovich.anna@gmail.com 
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